
55%35%

8%

2%

１．私は学校が楽しい

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

38%

55%

7%

0%

２．私は、思いやりややさしさの気持ち

を持って、友だちと仲良くできている。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

20%

65%

14%

1%

３．私は、授業が楽しくわかり

やすい。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

50%47%

3%

0%

４．先生は、質問や疑問に丁寧

に答えてくれる。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

21%

64%

14%1%

５．先生は、自分のことを認めてく

れる。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

40%

49%

9%

2%

６．先生は私が悩んだり、困ったりした

ときは、力になってくれる。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

48%
45%

6%

1%

７．先生は命の大切さや、社会のルール

について熱心に教えてくれる。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

18%

51%

25%

6%

８．みんな、気持ちの良いあいさつをし

ている。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

25%

58%

12%5%

９．みんな、話す相手や場所に応じた言

葉遣いができている。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

28%

58%

12%

2%

10．学校の決まりは守られている。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

．みんな清掃を一生懸命してい



18%

59%

19%
4%

11．みんな清掃を一生懸命してい

る。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

30%

47%

19%
4%

12．授業や体験活動等で、自分の将来の進路

や、生き方について考えることができている。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

36%

36%

17%

11%

13．私は、家族に学校での出来事を

よく話している。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

49%
43%

6%

2%

14．私の学校の施設は美しく整って

いて過ごしやすく使いやすい。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない

41%

44%

10%5%

15．私は給食の時間が楽しみ

だ。

4 とてもそう思う

3 まあそう思う

2 あまりそう思わない

1 思わない


